
ВХОДНО НИВО 
Дадена е следната компютърна конфигурация:

Intel i7-7920, 3.1 GHz, HDD 2 TB, RAM 16 GB, GeForce GTX 750Ti. 
1. Тактовата честота на процесора на компютърната конфигурация по-горе е:

А) 16 GB	 В) 3.1 GHz
Б) 2 TB	 Г) 750Ti

2. Големината на твърдия диск на компютърната конфигурация по-горе е:
А) 7920	 В) 750Ti
Б) 3.1 GHz	 Г) 2 TB

3. SSD e:
А) тип оперативна памет В) тип процесор
Б) тип носител на данни Г) тип дънна платка

4. При изключване на компютъра се губи информацията в:
А) RAM	 В) HDD
Б) ROM	 Г) SSD

5. Компютърният вирус е:
А)	 инфекция, от която боледуват геймърите
Б)	 софтуер за разработка на други програми
В)	� програма, която се саморазмножава и разпространява, като атакува

други програми
Г)	 малък програмен код, който се стартира с включването на компютъра

6. Антивирусната програма:
А)	 сканира компютъра за зловредни програми
Б)	 проверява за вируси периферните устройства
В)	 извършва тест за нормално функциониране на процесора
Г)	 изтрива периодично неизползвана информация от твърдия диск

7. Дадена е таблицата

Заглавният ред Входно ниво е обединение на:
А) 2 клетки	 В) 3 клетки
Б) 4 клетки	 Г) 5 клетки



8. 	�Какво ще се изведе като резултат в клетката
C4 при копиране на  формулата от клетката
C3 в таблицата?
А) 0 лв.	 В) 195 лв. 
Б) 100 лв.	 Г) #VALUE!

9. 	�За графично представяне на съотношение-
то брой момичета – брой момчета в таблица
е най-подходящо да използвате:

А) кръгова диаграма	 В) �колонна диаграма
Б) �линейна диаграма	 Г) точкова диаграма

10. 	�Кой от изброените файлови формати е за видео?
А) mp3	 В) gif
Б) mp4	 Г) wav

11. 	�Каква диаграма ще използвате за графично представяне на хранителната
верига царевица – мишка – змия – орел в презентация?
А) циклична	 В) йерархична
Б) пирамидална	 Г) съставна

12. При представяне на презентация пред публика трябва:
А)	 залата да е затъмнена и студена
Б)	 да четете дословно слайдовете
В)	 да приберете ръцете в джобовете си
Г)	 да говорите с лице към публиката

13. Работата по проект:
А)	 няма дефинирани ясни задачи
Б)	 може да е безкрайна във времето
В)	 има уникален резултат или продукт
Г)	 не се планира от екипа за изпълнение

14. Знакът  върху електронен ресурс означава:
А) права за творческо споделяне	 В) отмяна на запазени права
Б) запазени авторски права	 Г) обществено достояние

15. Кое от изброените НЕ е социална мрежа?
А) LinkedIn	 В) Facebook
Б) Instagram	 Г) Google



Верните отговори на въпросите от теста са:

Въпрос 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
Отговор В Г В А В А Г В А Б Б Г В А Г


